
    Calcula las siguientes operaciones y sombrea los
espacios que tenga el mismo resultado. ¡ Cuidado!
Hay cantidades que nos corresponde con la solución
a las operaciones propuestas.

48 000 : 10 000 =                                 34 070 : 10 000 =                                    52 800 : 10 000 =  

48 000 : 1000 =                                      34 070 : 1000 =                                       52 800 : 100 = 

48 000 : 100 =                                        34 070 : 100 =                                          52 800 : 10 =

48 000 : 10 =                                           34 070 : 10 =                                            52 800 : 1000 =
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